Comunidad
Alegría de barrio
Desde hace 34 años, la Asociación Mutual Homero Manzi ofrece actividades culturales para vecinos de Boedo y alrededores.

La Asociación Mutual Homero Manzi es un espacio cultural independiente ubicado en el barrio de Boedo, fundada en el año 1990 con el objetivo de promover los derechos económicos, políticos, sociales y culturales de la comunidad. Allí se desarrollan diferentes programas sociales, culturales, educativos, comunicacionales y asistenciales.
“Los vecinos saben que pueden contar con nosotros, nadie se queda afuera si quiere participar de un taller o un espectáculo y no tiene los medios para costearlo. Nuestros aranceles son accesibles, porque nos importa generar espacios de encuentro, de alegría, de debate, de confianza. Siempre hay un mate listo, una canción, una peli, una chacarera o un bombo murguero para llegar y quedarse”, dice Marina Luciana Kamien, Coordinadora del espacio.
Durante los 34 años de trayectoria han profundizado en la creación y desarrollo de diferentes áreas. En el área social ofrecen ollas populares para vecinos, recolección y entrega de donaciones de ropa, útiles escolares y un centro de personas mayores, donde se organizan espacios de encuentro, de lectura, entre otros. Además, brindan talleres y cursos artísticos para todas las edades. Hay de fotografía, de lectura creativa, de danza, de teatro, de cine, de yoga y de danza brasilera.
También ofrecen actividades culturales y espectáculos abiertos a la comunidad como obras de teatro, exposiciones fotográficas, presentaciones de libros, shows de música en vivo y murgas. Además de charlas abiertas a la comunidad con referentes de la comunicación, brindan cursos de capacitación en radio y realización audiovisual. “La Homero Manzi hace 34 años defiende el derecho de todos y todas a ser felices. porque sabemos que todos nos merecemos bellas cosas”, concluye Kamien. 


Directorio
Asociación Mutual Homero Manzi
asociacionmutualhomeromanzi@gmail.com
Instagram: @lahomeromanzi
Facebook: La Homero Manzi
Youtube: La Homero Manzi Espacio Cultural

Historia cultural
Desde fines de la década del `90, La Homero Manzi fortalece su trabajo en red con otras organizaciones de la comunidad acrecentando y expandiendo sus programas en el territorio de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Trabajan con una población amplia, de distintas franjas etarias y diversos niveles socioeconómicos y culturales.

Actividades para la comunidad
La Homero Manzi ofrece talleres y cursos artísticos para todas las edades. Hay de fotografía, de lectura creativa, de danza, de teatro, de cine, de yoga, entre otros. Además se pueden ver obras de teatro, exposiciones fotográficas, presentaciones de libros, shows de música en vivo y murgas.
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